
17:00 – 17:30 Χαιρετισμοί
- Υφυπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, κ. Διονύσιος Σταμενίτης

- Υφυπουργός Τουρισμού, κ. Έλενα Ράπτη (με zoom)
- Εκπρόσωποι αυτοδιοίκησης και φορέων

17:30 – 17:45  Η διατοπική συνεργασία «Οργάνωση και Προβολή του
Οινοτουρισμού»

Κων/νος Ζήφος, Διευθυντής ΑΝ.ΔΩ. Α.Ε. και
Ανατολή Σιαμίδου, Συντονίστρια Προγράμματος ΑΝΕΘ ΑΟΤΑ

17:45 – 18:15 Η Στρατηγική Ανάπτυξης του Οινοτουρισμού στην
Ελλάδα

Μαίρη Τριανταφυλλοπούλου, Πρόεδρος Εθνικής Επιτροπής Οινοτουρισμού

18:15 – 18:45 Το Σήμα Επισκέψιμου Οινοποιείου του Υπουργείου
Τουρισμού και η συμβολή του στην τοπική ανάπτυξη

Μαρία Κιάμου, Msc, Αναπλ. Προϊσταμένη Διεύθυνσης Ποιοτικών Προτύπων Υπουργείου
Τουρισμού

18:45 – 19:15 Πώς μετατρέπω το Oινοποιείο μου σε επισκέψιμο, τί
σημαίνει "ποιότητα" οινοτουριστικής εμπειρίας: 7+1 στρατηγικά

βήματα προς την επιτυχία
Μαρία Παρταλίδου, Καθηγήτρια "Αγροτικής Κοινωνιολογίας-Αγροτουρισμού", Τμήμα

Γεωπονίας, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, πρώην στέλεχος ΟΤΔ

19:15 – 19:30 Διάλειμμα

19:30 – 20:30 Συζήτηση «Στρογγυλής Τράπεζας» με τη συμμετοχή οινοποιών, 
εστιατόρων, ξενοδόχων, εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοίκησης, των ΟΤΔ, 

τουριστικών πρακτόρων, δικτύου Kos Locally Grown.

20:30 – 21:00 Κλείσιμο – Λήξη εργασιών

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Αναπτυξιακή Δωδεκανήσου (ΑΝΔΩ) ΑΕ σας προσκαλεί στην εκδήλωση

«Μιλώντας για Οινοτουριστικές Εμπειρίες στην Κω» που θα
πραγματοποιηθεί στο Κτήμα Ακράνι, στην Κω την
Κυριακή 10 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 17:00.

Είσοδος ελεύθερη

Στην εκδήλωση που διοργανώνεται στο πλαίσιο υλοποίησης του Σχεδίου Διατοπικής
Συνεργασίας «Οργάνωση και Προβολή Οινοτουρισμού» του Τοπικού Προγράμματος

CLLD/LEADER, θα πραγματοποιηθούν ομιλίες και θα ακολουθήσει συζήτηση μεταξύ
των ομιλητών και του ακροατηρίου γύρω από τις καλές πρακτικές στον τομέα της

στρατηγικής προώθησης του οινοτουρισμού. 
Στο σχέδιο συνεργασίας συμμετέχουν 22 ΟΤΔ – εταίροι, με συντονιστή την

Αναπτυξιακή Θεσσαλονίκης. 
Κύριος στόχος του σχεδίου συνεργασίας είναι η μετατροπή των οινοποιείων σε

«κόμβους» διασύνδεσης του πρωτογενούς τομέα και της μεταποιητικής
δραστηριότητας της αγροτικής παραγωγής με τον τουρισμό και τον πολιτισμό. 

Χρήστος Μπάρδος
Πρόεδρος ΔΣ και ΕΔΠ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ


